

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez
PRZEMYSŁAW JULIAN
MAKOWSKI
Data: 2020.02.19 14:21:30 CET



JEDNOSTKA WOJSKOWA NR 6021

Nr 1071/20

19 LUT 2020

00-909 Warszawa

JW6021-SZ P.2612.05.2020



Warszawa, dnia 19.02.2020r.

DO:
WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
UCZESTNICZĄCYCH
W POSTĘPOWANIU O ZAMÓWIENIE
PUBLICZNE
(do zamieszczenia na platformie zakupowej
Zamawiającego www.platformazakupowa.p/pn/ozgst/)

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej nie przekraczającej równowartość 139 000 euro na: „dostawę materiałów introligatorskich i poligraficznych dla jednostek będących na zaopatrzeniu Jednostki Wojskowej Nr 6021”.

Sprawa numer: 08/2020/PN/SZKOL i KO

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ ZMIANĄ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający przedstawia przesłane zapytania i udziela na nie odpowiedzi:

Dotyczy części I postępowania

Pytanie

„Czy zamawiający dopuszczając składanie ofert częściowych bierze pod uwagę wyłącznie oferty złożone na wszystkie pozycje w danej części (np. w części I, załącznik 1.1 wszystkie 39 pozycji) czy też można składać oferty na kilka wybranych pozycji w danej części?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przez określenie „dopuszcza składanie ofert częściowych” rozumie złożenie oferty na całą część w załączniku 1.1. tj.: wszystkie wymienione pozycje w danej części zamówienia.

Pytanie

Poz. 13 „Czy zamawiający dopuszcza w części I, załącznik 1.1 poz. 13 obciążenia innych producentów (a co za tym idzie również innych parametrów technicznych) niż Kinyo oraz konkretnego modelu Air Excel Saturn? Dodatkowo wskazana przez

zamawiającego guma offsetowa jest dedykowana dla farb konwencjonalnych a w opisie jest również informacja o farbach UV.”

Pytanie

Poz. 13 „Czy możemy złożyć ofertę na inny obciąż niż Kinyo, który ma takie same parametry i kolor?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dopuszcza obciążów innych producentów, ale o parametrach nie gorszych niż Kinyo Air Excel Saturn pasujących do maszyn offsetowych AB2 Sakurai Oliver 275 SDPW oraz 575SDW.

Pytanie

Poz. 39 „Lakier jest sprzedawany w opakowaniach 3 kg. Czy możemy zrobić ofertę na 3 kg?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że chodzi o lakier w opakowaniach 3 kg.

Dotyczy części II postępowania

Pytanie

Poz. 8 „Czy zamawiający dopuszcza w części II załącznik 1.2 poz. 8 drut introligatorski o wyższej wadze szpuli niż 2 kg? (np. 2,5 kg)”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża o zmianę parametrów ujętych w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie

„Proszę o informację jaki uchwyt mają mieć wiertła do papieru z części II, załącznik 1.2 poz. od 25 do 27? Są uchwyty o różnych standardach (Europejski, Filepecker)”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że oczekuje wiertel z uchwytem Europejskim pasującym do maszyny UCHIDA.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający zawiadamia, że dokonuje następujących zmian:

Rozdział XI pkt. 1 (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT)
po zmianie:

SKŁADANIE OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ozgst> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania w terminie **do dnia 28.02.2020r. do godziny 09.30.**
2. [...]

OTWARCIE OFERT

1. Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w **dniu 28.02.2020r. o godzinie 09.35** w siedzibie ZAMAWIAJĄCEGO – ul. Żwirki i Wigury 9/13, Warszawa, budynek Nr 11, pokój 21. Oferty zostaną odszyfrowane i otwarte za pośrednictwem Platformy. Otwarcie ofert jest jawne i następuje bezpośrednio po upływie terminu do ich składania, z tym że dzień, w którym upływa termin składania ofert, jest dniem ich otwarcia. WYKONAWCY mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.
2. [...]

Pozostała treść postanowień SIWZ pozostaje bez zmian.